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e Budujemy obwdd wedtug ponizszego schematu i uzyskujemy szere-
gowe potaczenie zaréwek. W tym obwodzie caly prad ptynie przez
wszystkie elementy.

Wattp s

® Zamykamy obwdd i sprawdzamy, czy wszystkie zaréwki swieca.

e Wykrecamy jedng zaréwke z oprawki i znowu sprawdzamy, czy pozo-
state zaréwki $wieca.

Obserwacja:

® Po zamknieciu obwodu wytacznikiem sie
wszystkie zardwki.

e Wykrecenie jednej zaréwki w obwodzie pofgczonym szeregowo po-
woduje obwodu - prad nie ptynie.




e Ztych samych elementéw budujemy nowy obwéd wedtug ponizsze-
go schematu i uzyskujemy réwnolegte potaczenie zaréwek. W ta-

kim obwodzie prad ze zrodta rozdziela sie na trzy réwnolegte gatezie
obwodu.
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® Zamykamy obwod i sprawdzamy, czy wszystkie zaréwki swieca.

e Wykrecamy jedna zaréwke z oprawki i znowu sprawdzamy, czy pozo-
state Zarowki Swieca.

Obserwacja:

Po zamknieciu obwodu wytacznikiem $wieca sie wszystkie wkrecone
zaréwki.

e Wykrecenie jednej zarowki nie powoduje catego ob-
wodu - prad ptynie przez pozostate

Whnioski:

e W obwodzie, w ktérym odbiorniki sa potaczone
wylaczenie jednego odbiornika oznacza przerwe w obwodzie i od’fq-
czenie od zrédta pradu wszystkich odbiornikéw w tym obwodzie.

e W obwodzie, w ktérym odbiorniki s potgczone

po wytgczeniu jednego z odbiornikéw prad nadal ptynie przez pozo-
state odbiorniki.



